Remarques Marion 30/11/2020 Surlignées en vert
MM0
enlever la virgule (ou alors en mettre une seconde pour faire une apposition.
MM1
je trouve nettement mieux qu'Alain soit le 1er auteur.

Je m'aperçois que le mot "florilège" ne figure pas. Est-ce normal, est-ce voulu ???
MM2
je mettrais plutôt "les nombreuses publications" et enlèverais "(plus de 30)"
MM3   je ne mettrais pas ce paragraphe en retrait et en italique. D'autant plus que changer de statut de paragraphe nuit à la lecture et est inesthétique. Je pense qu'il faut revoir les statuts des paragraphes, et en mettre très peu en retrait et italique.
MM4
ce serait "initiée". Mais je n'aime pas du tout ce terme dans ce sens. J'aimerais mieux que tu choisisses entre :

inaugurée, introduite, instaurée, enracinée, instituée, instillée, construite, établie, implantée, ancrée
MM5
cité aussi par JC Derniame
Les 3 ajouts qui suivent me paraissent intéressants au sujet de la recherche de Claude, surtout les 2 premiers.
MM6
J'ajouterais : il le fait en respectant scrupuleusement les idées théoriques de Claude qui souhaitait vérifier sur un cas concret la pertinence de son approche mathématique de la théorie des langages ; Claude est ravi par le fait que sa théorie "marche" et il lui en est reconnaissant.

MM7
J'ajouterais : Le langage Algol 60 ne définissait rien pour les entrées-sorties ; on a adopté celles définies par Donald Knuth[1], avec format dynamique, très souples et puissantes, qui permettent des impressions délicates et variées, telles que courbes, nuages de points en statistique, cartes géologiques ». 

MM8
J'ajouterais si possible : Ce n'est pas une mince affaire, vu la lenteur du 1620 et la lourdeur de la gestion de sa mémoire, petite et continue.
MM9
Tout cet aline est assez confus.

MM10

tombe à plat. Il faudrait un tout petit peu dé-parachuter ce "problème".
MM11

Un peu embêtant d'avoir l'air de penser qu'il n'y en avait pas de réelle avant. Je mettrais plutôt "nouvelle".

MM12

reviens à ta formulation directe !
